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Déplacement de la moto Allure lente Allure normale Allure lente Slalom a allure normale
sans |'aide du moteur £ans passager avec freinage avec passager avec évitement

-

r M 17 conesorange M 5conesbleus X 4 piquets
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NE : Le candidat dispose d’un seul essai pour cet exercice.

Le point de contact de la roue arriére est placeé sur la ligne blanche.

- En cas d'exercice correctement réalisé
le candidat disposera de 3 pieds pour la
suite de ses deux essais.

 Débéquiller lamoto et la déplacer de A vers B, le point de contact de |a roue arrigre
doit avoir franchi les cones.

o Effectuer une marche arriere de B vers A, le point de contact de la roue avant doit avoir

franchi les cones. - En cas d'exercice incorrectement réalisé
et/ou chute de la machine le candidat
disposera de 2 pieds pour la suite de ses
deux essals.

o Immobiliserla moto en zone de départ et la remettre sur béquille.




=3 ALLURE LENTE SANS PASSAGER

Livwrid + Egalid » Fratersid
REPUBLIQUE FRANGAISE

(8]
~

y c4 C5 Cé

o e i e k(5

La chute entraine I'échec immédiat et I'interruption de Fexamen.

NB : pas de chronométrage pour les véhicules a changement de vitesses automatique.

o P
‘\
s Effectuer le parcours de A vers B en roulant au pas. r

Le chronometre est déclenché en (1) et arrété en (2) au passage de la roue arriere :

- moi 7> C -de 14”2 moi 16" > 8 -16"etplus> A
Fowsice)AE> e simons el Gistiplus - Toute marche arriére est interdite.

e Suivre le tracé indiqué pour aller marquer |‘arrét au point (4), entre les 2 lignes et avant
le cone bleu (point de contact au sol de la roue avant).

* Le 1/2 tour au point (4) doit étre réalisé dans la limite du premier cone du slalom.
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fh fos o ou pessage La chute entraine ['échec Inmédiat et l'interruption de I'examen.

NE : Pendant I'exercice de freinage, le passager (équipé) vient se positionner pour I'exercice suivant.

rE‘ffeduer le,pa'fcour:s de A vers B. M

It Zoma s A . : - La roue arriére ne doit pas décoller du sol
* Apres avoir redemarré du point (4), faire 1/2 tour dans la limite du 1* ¢céne du'slalom. ot lo- candidat  doit ma'i)ntenir la poussée

* Aller faire 1/2 tour au bout de la piste en suivant le tracé défini et revenir en ligne droite. sur le guidon pendant le freinage.
Dans le cas contraire, Ia notation B est
* Freiner a partir de la ligne €6 pour immobiliser lamoto (point de contact au sol de la roue attribuée pour défaut de maitrise de la

avant) en B, au maximum sur la ligne C5 sur sol sec et sur la ligne C4 sur sol humide. qualité du freinage.
7 ot S oy i : _ ey -Le déclenchement du freinage (sans
* La vitesse est prise au radar, lors du passage de la roue avant de la moto a la ligne C6 - aucune ambiguité) avant la ligne Cé
@ - 50 km/h minimum en permis A2 sans marge technique, entraine la notation C.
" - 50 km/h minimum en permis A1 avec marge technique de 5 km/h par. rapport & la vitesse lue. k
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La chute entraine l'échec immédiat et I'interruption de I'examen.

NB : Le passager doit se tenir des deux mains, le plus prés possible du conducteur, pieds sur les repose-pieds et genoux serrés.

! - Le passager ne doit pas communiquer le

» Effectuer le parcours de A vers B . CH iF pAFCOURS B Ea At

* Le passager s‘installe lorsque [a moto est immobilisée en A . Dans le cas contraire, I'examen est
interrompu, la notation C est attribuée et

- e A - —~ A ndidat .
* Le candidat redémarre pour rejoindre B, en suivant le parcours indiqué. lecandidat est excusé

* Le candidatimmobilise la moto en B aprés avoir franchi les piquets et le passager descend.
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Pour les scooters,
le demier cone
intérieur de
|'évitement
est décalé

d'une embase.
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La chute entraine I'échec immédist et I'interruption de l'examen.

e Effectuer le parcours de A vers B .

¢ Aprés avoir de’r,osé le/passager, le candidat redémarre de A pour aller réaliser le slalom en suivant le trace indiqué (le cone bleu ne fait
pas partie du slalom).

% La vitesse est prise et lue au radar au passage de la moto 3 hauteur de la ligne/C7
- 40 km/h en permis A2, sans marge technique, -40 km/h en permis A1, avec marge technique de 5 km/h par rapport a la vitesse lue.

* Le candidat fait 1/2 tour en bout de piste dans les limites du terrain.

« |leffectue le retour en ligne droite pour réaliser |'exercice d’évitement.

@ La vitesse est prise et lue au radar au passage de la moto a hauteur de lailigne €6, 2 l'entrée de I'évitement :
- 50 km/h minimum en permis Al et A2, avec marge technique de 5 km/h par rapport a la vitesse lue.

» Le candidat vient immobiliser laimoto en B , entre les quatre cones bleus.




PARCOURS GLOBAL

Librrté » Egolied + Frawernied

REPUBLIQUE FRANCAISE

Déplacement de |a moto Allure lente Allure normale Allure lente Slalom 2 allure normale
sans |'aide du moteur sans passager avec freinage avec passager avec évitement

r M 17 conesorange M 5cénesbleus X 4 piquets

PARCOURS DECOMPOSES
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NB : Le candidat dispose d'un seul essai pour cet exercice,

Le point de contact de la roue arriére est placé sur la ligne blanche. ’ -

-En cas d'exercice correctement réalisé
le candidat disposera de 3 pieds pour la
suite de ses deux essais,

* Débequiller la moto et la déplacer de A vers B, |e point de contact de la roue arriére
doit avoir franchi'les cones.

« Effectuer une marche arridre de B vers A , le point de contact de la roue avant doit avoir

franchi'les cones. - En cas d'exercice incorrectement réqlisé
et/ou chute de ‘Ia machine le-candldat
s Immobiliser la moto en zone de départ et la remettre sur béquille. disposera de 2 pieds pour |a suite de ses

deux essais.

.
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AJ La chute entraine l'dchec immédiat et l'interruption de l'examen.

NB : pas de chronométrage pour les véhicules a changement de vitesses automatique.

‘|
¢ Effactuer le parcours de A vers B en roulant au pas. F

Le chronomatre est déclenché en (1) et arrété en (2) au passage de'la roue arriére :

slmolfs doN LA U A ol Gerl 6> @ - 16" s plus A - Toute marche arriére est interdite.

s Suivre le tracé indiqué pour aller marguer l'arrét au point (4), entre les 2 lignes et avant
le'cone bleu (point.de contact au sol de |a roue avant).

¢ Le 1/2'tour au/point (4) doit étre réalisé dans la limite du premier cone duslalom.
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La chute entraine ['échec immédiat et l'interruption de I'examen.

:
¢
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NB : Pendant l'exercice de freinage, le passager (équipé) vient se positionner pour I‘exercice suivant.

o Effectuer le parcoursde A vers B . r‘ ™,
» Aprés avoir redémarré du point (4), faire 1/2 tour dans la limite du 1* cane du slalom. 7 tf lrgucearird?j: gii?°ga?::eﬂﬁcg|;’°ﬂ‘s‘sﬂ
o Aller faire 1/2 tour au bout de la piste en suivant le tracé défini et revenir en ligne droite. sur le guidon pendant le freinage.
Dans le cas contraire, la notation B est
e Freiner a partir dela ligne €6 pour immabiliser la moto (point de contact au sol de la roue attribuée pour défaut de maitrise de la
avant) en B, au maximum sur la ligne €5 sur sol sec et sur |a ligne C4 sur sol' humide. qualité du freinage.

: ; : -Le déclenchement du freinage (sans
e La vitesse est prise auradar, lors du passage de la roue avant de la moto a la ligne €6 : aucune ambiguité) avant la ligne Cé
- 50 km/h minimum en permis A2 sans marge technique, : entraine la notation C.
- 50 km/h minimum en permis A1 avec marge technique de 5 km/h par rapport a la vitesse lue.
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La chute entraine 'échec immédiat et I'interruption de I'examen.

NB : Le passager doit se tenir des deux mains, le plus prés possible du conducteur, pieds sur les repose-pieds et genoux serrés,

f_ ST

Le passager ne doit pas communiquer le

tracé du parcours au candidat.

* Le passager s'installe lorsque la moto est immobilisée en A . ﬁ"t’grsrol‘: UC?;: ng?:tti?:?:' eslte;tatr:i‘ggéeeéz
Ll

le candidat est excuseé.

e Effectuer le parcours de A vers B..

¢ Le candidat redémarre pour rejoindre B, en suivant le parcours indiqué.

¢ Le candidat immobilise la motoien B apres avoir franchiles piquets et le passager descend.
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le dernier cdne
intérieur de
I'évitement
est décalé

d'une embasea.
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La chute entraine I'échec immédiat et l'interruption de ['examen,

¢ Effectuer le parcours de A vers B .

s Aprés avoir déposé le passager, le candidat redémarre de A pour aller réaliser le slalom en suivant le tracé indiqué (le cone bleu ne fait
pas partie du slalom).

% Lalvitesse est prise et |ue auradar au passage de la moto  hauteur de la ligne C7':
- 40 km/h en permis A2, sans marge technique, -40 km/h en permis A1, avec marge technique de 5 km/h par rapport a la vitesse lue.

e Le candidat fait 1/2 tour en bout de piste dans les limites du terrain.

R |l effectue le retour en ligne droite pour réaliser I'exercice d'évitement.

§g":“ La vitesse est prise et lue auradar au passage de la moto a hauteur de |a ligne €4, a l'entrée de I'évitement :
4250 km/h minimum en permis A1 et A2, avec marge technique de 5 km/h par rapport 4 la vitesse lue.

e Le candidat vientimmobiliser [a moto en B , entre les quatre cones bleus.




RAPPEL DES VITESSES

Liberté » Egalitd + Froternitd
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FREINAGE SLALOM EVITEMENT
A 50 Km/h 40 Km/h 50 Km/h
avec marge de 5 km/h avec marge de 5 km/h avec marge de 5 km/h
A2 50 Km/h 40 Km/h 50 Km/h
sans marge sans marge avec marge de 5 km/h

3 NOTATIONS

Lidersé « Epabité * Froteringé
REPUBLIQUE FRANCAISE

Exerclce cotractemant réalisé A

3ipleds all sol ou 2 pieds au sol sillexercice de daplacement dela moto sans faide dumateur est
incorractement réalisé fhors zones neutralisees)

Pied au sol supplémentaire (hors zones neutralisées)

Obstacie deplacé ou renversé (hors cdnes de |'évitement)

Défaut cdaimaitrise du freinage identifié par.une roue décaliee

Temps comptis entre 14 et moins de 16 secondes

Distanca da frainage non respectée

Anticipation du freinage

Non respect de'la vitesse minimum

Erreur de parcours

Cone d'evitement déplacé ou renverse

Sortie de tatrain

@bstacle non franchi

NOoONOO00O0

Arrat hors zone

2B

(g}

Chute deda machina (sauf lors de llexercice duidéplacemant de la moto sans lalde du motatir) INTERRUPTION

Notation G au cours du deuxieme ¢ssai INTERRUPTION




